机 述

巩固发展反腐败斗争压倒性胜利

四论学习贯彻习近平总书记十九届中央纪委三次全会重要讲话精神

"我们要继续推进全面从严治党,继续 推进党风廉政建设和反腐败斗争。"在十九 届中央纪委三次全会上,习近平总书记站在 新时代党和国家事业发展全局的高度,对当 果、巩固发展反腐败斗争压倒性胜利具有重 大指导意义,为推动新时代纪检监察工作高 质量发展指明了方向、提供了遵循。

"重整行装再出发,以永远在路上的执 着把全面从严治党引向深入"。党的十九大 以来,以习近平同志为核心的党中央一以贯

(上接第一版) 我们党要团结带

领人民实现"两个一百年"奋斗

目标、实现中华民族伟大复兴的

中国梦,必须全面贯彻新时代党

的组织路线,严把德才标准,坚

持公正用人, 拓宽用人视野, 激

励干部积极性,努力造就一支忠

诚干净担当的高素质干部队伍。

文章指出,要严把德才标准。干

部在政治品德、职业道德、社会

公德、家庭美德等方面都要过

硬,最重要的是政治品德要过得

硬。要坚持公正用人。公正用

人是我们党立党为公、执政为

民在组织路线上的体现,应该

成为我们选人用人的根本要求。

公正用人,公在公心、公在事 业、公在正气。要拓宽用人视

野。要打开视野,把干部队伍

和各方面人才作用充分发挥出

来。要激发干部积极性,在选

人用人上体现讲担当、重担当

的鲜明导向,激励干部增强干

事创业的精气神。

嫦娥四号生物科普试验

载荷中的棉花种子发芽

1月15日.嫦娥四号生物科普试验载荷项目

团队发布消息称, 随嫦娥四号登陆月球背面

的生物科普试验载荷中,棉花种子成功发芽

验载荷内搭载了棉花、油菜、土豆、拟南芥、酵

母和果蝇六种生物,均放置于密封的生物科

普试验载荷罐内。生物科普试验载荷传回的

料制成,直径173毫米,高198.3毫米,内部

除了6种生物,还有18毫升水,和土壤、空

气、热控以及两个记录生物生长状态的相机,

左右。生物科普试验载荷于嫦娥四号登陆月

球第一天即加电开机, 随后在地面控制中心

发送放水指令后,植物种子和果蝇虫卵结束

近3个月的休眠状态,进入生物月面生长发

照片显示,棉花成功发芽。

总重量为 2.608 公斤

育模式。

据新华社重庆1月15日电(记者谷训)

由重庆大学牵头的嫦娥四号生物科普试

生物科普试验载荷罐由特殊的铝合金材

,生物生长空间为 1 升

逆水行身,一篙不可放缓:滴水穿石.一 生态展现新气象,反腐败斗争取得压倒性胜 设,保证全党集中统一、令行禁止:弘扬优良 家监察体制改革和纪检监察机构改革,在更 从严治党依然任重道远。我们党全面领导、 监督体系; 向群众身边不正之风和腐败问 党的政治建设,健全内控机制,经常打扫庭 长期执政,党员、干部时刻面临被"围猎"、被 题亮剑,维护群众切身利益。这6项任务, 院,清除害群之马。广大纪检监察干部要经 腐蚀的风险。现实一再表明,反腐败斗争不 能退,也无处可退,必须将"严"字长期坚持 下去,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,健

年,是全面建成小康社会、实现第一个百年

具有很强的政治性、时代性、针对性, 各 级党组织要主动担当作为, 敢于斗争、善 于斗争,不松劲、不停歇,以全面从严治

2019年是中华人民共和国成立70周 大战略性成果,巩固发展反腐败斗争压倒性 治党一刻不能松懈。以永远在路上的坚韧和 胜利,必须建设一支忠诚干净担当的纪检监 执着,强化不敢腐的震慑,扎牢不能腐的笼 察铁军。纪检监察机关是党和国家监督专责 子,增强不想腐的自觉,我们就一定能迎来

光荣传统,讲政治、练内功、提素质、强本领, 成为立场坚定、意志坚强、行动坚决的表率

打铁必须自身硬。夺取全面从严治党更 一个13亿多人口大国长期执政的党,管党 海晏河清、朗朗乾坤

(载1月16日人民日报 新华社北京

崇明花博会:保持乡野之美秩序之美

相关专项规划草案公示,以水为脉打造互相连通的水系网络,尊重本地植物物种



肌理, 在规划范围内保持纵横相间的肌 理格局,以水为脉打造互相连通的水系 网络,尊重本地植物物种,保持乡野之 美、秩序之美。强调建设隐入自然—— 花博园及东平小镇的建设融入自然, 在 规划范围内总体上保持 3:7 的建设用地与 —南部东半国家森林公园以生态保 育为主,中部花博园人和建设的活动强 度逐步增加,但90%以上的空间仍以自 然空间为主导, 北部东平小镇为人口和 产业集聚的主要空间。

规划提出空间永续利用的理念: 用地 留弹性,为了更好地应对建设过程中的不 期间需要临时新增的设施需求:指标留余 地 永久性建设用地的指标利用不顶上限 为后续功能发展预留一定的空间, 展会时 永久建设用地指标约为36公顷,为花博会 举办后的功能发展和建设预留约 14 公顷

记者获悉, 花博园地区未来将成为崇 明中部崛起的重要功能区。根据花博园所 网站(www.cmx.gov.cn)。如有意见或建 在的东平镇 2035 总规, 该镇到 2035 年规 划范围内常住人口为5000人。从此次公示 的规划草案中可以看到, 东平镇将得到区 域公共服务设施升级等实惠。草案明确规 区,建筑面积为8640平方米左右;保留现 路 1501 号行政服务中心456室。

状社区卫生服务中心东风分中心;将农工 商超市改造为小镇文化馆;设置一处社区 级公共服务设施,位于小镇中部,内设行政 医疗卫生设施。根据上位规划要求,规划草 案明确将在东平镇新增基础教育设施1 处,包括一处幼儿园,占地面积 0.55 公顷。 此外,将在东平小镇建设一处花博村,会期 承担接待服务功能, 展会后作为租赁式公

议,可于2019年2月14日前以书面形 式提交至崇明区规划和土地管理局

意见征集方式: 电子邮件: CMGH2018@163.com; 联系电话:021-划东平小镇文化中心,位于东平小镇核心 59623730;通信地址:崇明区城桥镇翠竹



谢翰文:"把自己锻炼成为党的宣传家"

中奖号码: 4 2 4

体彩公报

排列 3 第 19015 期公告

直选每注奖金 1040 元 组选3每注奖金346元 组选6每注奖金173元

排列 5 第 19015 期公告

中奖号码: 42472 每注奖金 100000 元 超级大乐透第 19006 期公告

中奖号码: 14+17+19+25+30 04+08 一等奖 8889205 元

一等奖(追加) 1 5333523 元 二等奖 89 73858 元 二等奖(追加) 24 44314 元 三等奖 1553 元 1595 三等奖(追加) 527 931 元

一等奖基金积累数: 7179104849.41 元

谢翰文,又名汉文,号鸿锡,1904年出 生于耒阳城关的一个富裕家庭。1919年,谢 翰文考入县高等小学。毕业后又以优异成绩 考入衡阳新民中学。读书期间,他积极阅读 进步书刊,逐渐萌生了"改造社会"的理想。 1925年,谢翰文从新民中学毕业返乡,立即 织。1926年加入中国共产党。

文只身潜入衡耒边界的桐子山地区,开展秘 为中国人民抗日军政大学。他被任命为学员 密革命活动。1928年2月,朱德率工农革命军 第一师攻占耒阳县城。谢翰文被任命为耒阳 县苏维埃政府特派员,负责领导桐子山地区 山转移,不久被调到红4军第28团任书记官。

1929年后,谢翰文任红5军第4纵队 政治工作者。 党代表、红3军团秘书长、第3师政治委员、 了许多行军快板,鼓舞了部队士气。1935年 甘支队后,谢翰文被调到西北红军大学担任 1927年5月,长沙发生"马日事变"。谢翰 校务处长。1937年1月,西北红军大学改名 13队队长,后又调校部任政治宣传科科长。

1939年,庆祝抗大成立3周年时,谢翰 文负责举办的"抗大成绩展览会",共陈列出 农民起义的武装斗争。3月,他随朱德向井冈 3000多种展品,得到毛泽东、朱德等中央领 导同志的好评。同年,他被评选为全校先进

1941年初,谢翰文任八路军总后勤部 红3军团政治部宣传部部长,参加了中央革 政治部主任。1942年5月,日军对华北的冀 命根据地第一次至第五次反"围剿"。1934 中、太行、太岳、晋西北等抗日根据地进行拉 年 10 月,参加中央红军主力长征,途中编写 网大"扫荡",八路军总部决定实行战略转 移。在5月25日的突围中,他和妻子双双被 投身于耒阳的革命活动,参加了共青团组 9月,红一方面军胜利到达哈达铺改编为陕 俘。面对日军的严刑拷打,谢翰文坚贞不屈, 最后被日军秘密杀害,时年39岁。

在谢翰文牺牲前一年,他离开抗大奔赴 前线时,在临别赠言中说:"深刻研究马列主 义原则,不断地创造新的宣传方式与方法, 把自己锻炼成为党的宣传家。"这也正是他 参加革命、奋斗一生的孜孜追求。 新华社记者 白田田

(据新华社长沙1月15日电)

平安,民生所盼、发展之基。 "平安中国"既是中国梦的重要篇 章,又是实现中国梦的有力保障。新的历 史条件下,决胜全面建成小康社会,群众 对平安的期待与对美好生活的向往紧密

设更高水平的平安中国, 推进国家治理 体系和治理能力现代化……

站在新时代,肩负新使命,一个安全 领域更全面、人民群众更满意、治理体系 更科学的"平安中国"正大踏步走来。

"扫黑除恶"旗开得胜,-为群众扫出一片清风正气

这是一场决胜全面小康、顺应群众 期待、扫黑除恶势力的伟大斗争一

2018年,扫黑除恶进入开局之年 这场为期三年的伟大斗争,与决胜全面 建成小康社会相衔接, 让人民群众带着 满满的安全感进入全面小康社会。

从2018年1月中共中央、国务院发 出《关于开展扫黑除恶专项斗争的通 知》,到岁末一大批扫黑除恶案件进入司 法程序,大量涉黑涉恶犯罪分子受到制 裁,扫黑除恶以扎扎实实的成效向人民 群众交上开局之年的有力答卷。

强力扫黑、铁腕惩恶、消除病灶、铲 除黑恶势力生存土壤——

最高法、最高检、公安部、司法部加强 法律政策研究,出合《关于办理黑恶势力 犯罪案件若干问题的指导意见》,明确要 求将 11 类黑恶势力违法犯罪作为打击 重点,坚持在法治轨道上严惩黑恶势力。 政法各部门出台"保护伞"、恶势力和 "软暴力"违法犯罪认定及依法处置黑 恶势力犯罪涉案财产等7个方面的司 法解释和指导意见,为办理涉黑涉恶案 件提供依据。

立足当前、着眼长远,源头治理,从 根本上遏制黑恶势力滋生蔓延一

各地配强力量治软、完善制度治散、 解决矛盾治乱,不断增强对涉黑涉恶问 题的"免疫力"。多地出台基层党组织整 顿提升三年行动计划,衔接扫黑除恶专 项斗争三年目标,以三年为一个周期,一 年一考、动态管理、三年总考,推动基层 党组织全面进步、全面过硬。

开局之年,扫黑除恶取得了重要阶 段性成果,2019年,为民除害的"大扫除" 仍然不歇气、不间断、不止步,专项斗争必 将以更大战果回应群众期待,让人民群众 带着满满的安全感进入全面小康社会。

"枫桥经验"历久弥新,夯实基层社会治 理实现自治法治德治相融

"小事不出村、大事不出镇、矛盾不上交。"1963年,浙江诸 暨干部群众创造了社会治理的"枫桥经验"

从地方"盆景"到全国"风景","枫桥经验"经历半个多世纪 历久弥新。党的十八大以来,坚持发展新时代"枫桥经验",加快 推进基层社会治理现代化,建设更高水平的平安中国,我国社会 治理体系和治理能力迈上新台阶。

党建引领,是新时代"枫桥经验"的政治灵魂,更是其不断创 新发展的根本保证。

自治、法治、德治"三治融合",是"枫桥经验"创新发展的重 大成果,也是新时代构建基层社会善治新体系的根本方式。 民事民议、民事民办、民事民管——正是"枫桥经验"的精髓

充分运用科技支撑,实现"智治",也是"枫桥经验"创新发展

截至 2018 年底,全国已建成各级综治中心近 62.4 万个,其 中县级综治中心覆盖率达94.7%, 乡级综治中心覆盖率达 97.4%,村级综治中心覆盖率达93.3%。各地将网格作为综治中 心的基本单元,全国25个省区市网格化服务管理实现全覆盖, 另有4个省份覆盖率超过99%,配备专兼职网格员368万人。

县、乡、村三级综治中心的服务管理资源进一步向网格、楼 栋和家庭延伸,推动矛盾纠纷联调、社会治安联防,及时反映和 协调人民群众利益诉求。

为民初心始终如一,让群众获得感成为 "平安中国"最厚重的底色

2018年10月28日,一辆公交车从重庆万州长江二桥上直 坠而下,震惊全国。事实上,乘客与驾驶员发生争执而引发的公 共交通事故近年来多次出现,社会各界反映强烈。

民有所呼,必有所应。2019年1月,最高法、最高检和公安 部联合发文, 明确乘客实施具有高度危险性的妨害安全驾驶行 为的,按以危险方法危害公共安全罪定罪处罚,向全社会传递出 政法机关惩治妨害安全驾驶违法犯罪的坚定决心。

"昆山龙哥案"当事人被认定为正当防卫,最高法明确将适 时出台认定标准鼓励正当防卫,最高检发布指导性案例明确正 当防卫界限标准……2018年中国法治热词,不仅只有"正当防 卫"。从贯彻落实英雄烈士保护法维护英烈光辉形象,到惩治"精 日"行为弘扬民族精神;从合力惩戒"老赖"打造诚信社会,到集 中整治"霸座""霸铺"树立规矩意识……政法机关惩恶扬善,维 护公序良俗,推动社会主义核心价值观更加深入人心。

政法机关砥砺前行,不断促进社会公平正义,形成有效的社 会治理、良好的社会秩序,必将使人民群众获得感、幸福感、安全 感更加充实、更有保障、更可持续。

新华社记者 熊丰 罗沙 (据新华社北京1月15日电)

(上接第一版) 更强调对企业经营团队 综合能力、业务模式的可行性、核心技 术的价值度、现金流创造能力、后续股 权融资能力等内容的分析,以此作为信 贷分析决策的重要依据。

目前,华瑞银行已与数十家投资机 构共同合作,科创投贷联动业务累计服 务客户650余户、放款近120亿元, 80%以上为小微企业,覆盖信息技术、 生物医疗、海洋工程、节能环保等多个 "硬科技"领域。

供应链入手看信用,接 入企业数据系统

在建材行业中,龙头企业往往会用 赊购的方式与上游配套企业做贸易,账 期最长要达到 180 天。供应链上游企业 大多是小微企业,资金压力成了难以解 开的"心结"。上海苏璟工贸正是这类小 信用风险承受能力较低,又无法提供有 累计发放融资款 261 万元。"

金融活水精准注入实体经济"毛细血管"

效的抵质押物,找银行融资经常碰壁。

为了破解这一融资难题,华瑞银行 从小微供应链入手,通过直接接入企业 的数据系统,形成资金流、物流、票据流 三流合一的闭环式管理,把信用向上游

有50万元,最少的一笔贷款只要几千 款余额超20亿元,最小单户7800元。 元,但这都是小微企业实打实的金融需 求。"华瑞银行公司与金融市场业务总 部供应链金融中心副总经理张鸿表示, "根据苏璟工贸的实际交易情况,我们 核准了500万元的无担保授信额度,专 微企业的一员,由于轻资产经营,自身 项用于办理在线供应链融资业务,已经

除了建材产业,跨境电商、汽车批 全行民营企业贷款余额已占全部企业 售、物流运输等行业同样聚集着大量上 贷款的三分之二;民营企业占全部企业 下游小微企业,因商业模式、信息不对称 贷款户数的92.49%,其中普惠贷款客 等原因,上下游之间交易链较长,资产周 户占 50.33%。 转缓慢,资金压力较大。针对这些供应 小微供应商传导,打破了单一小微企业 链场景,华瑞银行借助大数据风险控 银行对小微企业贷款实施差异化考核、 自身信用资质和银行传统风控要求的制,物联网技术等科技手段,提供灵活独立的成本收益核算;设定了更高的不 的融资服务,促进产业良性发展。截至 良率容忍度,制定小微企业无还本续贷 "供应链上的公司小到注册资金只 去年 10 月底,供应链民营小微企业贷 政策,深化落实小微企业授信尽职免责

普惠贷款过半数,加大 金融支持力度

银行探索初衷,坚持服务科技创新、服 金融需求,为服务实体经济、服务民营 务小微大众、服务民营实体。"华瑞银行 企业和小微科创、优化营商环境作出积 行长朱韬告诉记者,截至去年11月末,极贡献。

为了持续加大金融支持力度,华瑞

朱韬表示,通过创新融资产品、优 化放款流程、提升服务效率和综合管理 竞争力提高融资效率等方式,华瑞银行 "自成立以来,我们始终牢记民营 将不断满足民营小微企业日益增长的

1989-1986年茅台 1700-3000元/瓶 1.8万-2万元/瓶 2018-2009年茅台 1985-1980年茅台 2.2万-3万元/瓶 2008-2000年茅台 3000-5500元/瓶

1999-1996年茅台 6000–1万元/瓶 1979-1970年茅台 3.5万-60万元/瓶 1969-1950年茅台 1995-1990年茅台 | 1万-1.7万元/瓶

朱先生电话:13681772699 活動順:1月16-22日

〕静安区延安中路1111号延安饭店二楼216室(茅台文化馆),地铁:2、7号线静安寺9号出口斜对面 150米到。公交71、45、113、824、830路华山路延安中路站向前200米。

②**杨浦区锦西路89号(国华名酒收藏馆)鞍山路口,** 地铁:8号线鞍山新村站1号出口、10号线同济大学站 ③ **杨浦区本溪路169号车站牌前,**地铁:8号线江浦站下,公交:713、6、80、14路到。 上海周华海业有限公司 广告